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Resumen
Máximo 250 palabras. Debe contener de manera breve y clara el tema principal del estudio, la pregunta o hipótesis, el desarrollo de la temática y las conclusiones principales.
Palabras clave
Las palabras clave (key words) son los términos más relevantes que tienen desarrollo en el texto, no simplemente aquellos que se enuncian. De acuerdo con las indicaciones de cada revista, generalmente se presentan de 3 a 5 palabras clave en estricto orden alfabético.
Introducción

Este apartado puede incluir de manera general los siguientes aspectos:

•
 Intención del autor, tesis o hipótesis del trabajo.

•
 El planteamiento del problema.

•
 Información sobre los antecedentes.

•
 Metas, objetivos y tipo de investigación.

Desarrollo de la temática

Si se trata de un capítulo de libro resultado de investigación, este apartado debe contener aspectos sobre la justificación, referentes conceptuales, la metodología utilizada, es decir, información sobre el diseño metodológico de la investigación, cómo se efectuó el estudio, procedimientos o métodos utilizados, herramientas, participantes y el alcance del trabajo. 

Posteriormente, se debe plantear los elementos referentes a los resultados (resultados esperados para Propuestas de Investigación, resultados parciales para Investigaciones en curso), en donde se deben exponer los datos recolectados más relevantes, los hallazgos y si los hay, posibles soluciones al problema.

Conclusiones (No aplica para Propuestas de Investigación – Parciales para Investigaciones en curso – Finales para Investigaciones terminadas)
Las conclusiones constituyen una sección obligatoria que tiene unas finalidades retóricas propias de los textos de investigación, ya sean avances parciales o resultados definitivos. Se puede dar cuenta en las conclusiones de los resúmenes de algunos de los siguientes ítems:

•
 Cuestiones abiertas y probables soluciones y/o aplicaciones.

•
 Evaluación e implicaciones de los resultados o hallazgos del trabajo.

•
 Hipotetizar una explicación de los resultados.
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